



SDRUŽENÍ HASIČŮ ČECH, MORAVY A SLEZSKA
STAROSTA SDRUŽENÍ

Římská 45, 121 07 Praha 2

**Okresním sdružením hasičů
Krajským sdružením hasičů
Ústředním hasičským školám
Centru hasičského hnutí Příbryslav**

Č.j. 1223/2012

V Praze dne 19.11.2012

Věc: Penzijní připojištění - možnost získání provize pro SDH

chtěl bych Vás touto cestou informovat o změnách v penzijním připojištění, které se dotknou všech stávajících účastníků penzijního připojištění se státním příspěvkem.

V lednu roku 2013 se zvyšuje minimální hranice měsíčního příspěvku účastníka ze 100,- Kč na 300,- Kč, od které je připisován státní příspěvek a zároveň se zvyšuje maximální výše státního příspěvku ze současných 150,- Kč na 230,- Kč měsíčně.

Ve spolupráci s Hasičskou vzájemnou pojišťovnou, a.s. doporučuji všem stávajícím účastníkům penzijního připojištění, aby si svůj měsíční příspěvek navýšili. K získání maximální výše měsíčního státního příspěvku, tedy částky 230,- Kč, je třeba měsíčně ukládat 1.000,- Kč. Pro získání měsíčního státního příspěvku ve výši 150,- Kč je třeba měsíčně ukládat 600,- Kč (viz tabulka na změnovém formuláři).

Jako poděkování těm, kteří si prostřednictvím přiloženého změnového formuláře navýší svůj měsíční příspěvek, Hasičská vzájemná pojišťovna, a.s. mu zašle slevový poukaz, kterým klient uplatní nárok na snížení první splátky pojistného na nově uzavřené pojištění u Hasičské vzájemné pojišťovny, a.s. Tato sleva může dosáhnout částky až 1 700,- Kč. Podmínkou je, aby změnový formulář byl zaslán na centrálu HVP a.s. Římská 45, 120 00 Praha 2 nejpozději do 31.12.2012.

Z každého uzavřeného navýšení penzijního připojištění obdrží SDH, které účastník uvede na změnovém formuláři, provizi. Protož se této akce mohou zúčastnit nejen hasiči ale i jakékoliv osoby, které mají uzavřeno penzijní připojištění u některého z penzijních fondů, může se tato akce stát vhodným zdrojem příjmů sboru.

V příloze Vám posílám elektronický formulář který je možno použít opakovaně pro navýšení platby na penzijní připojištění a tabulku provizních odměn pro SDH.

S pozdravem




Ing. Karel R I C H T E R
starosta SH ČMS